Варианты заданий комплексного экзамена по дисциплинам «Математика» и «Информатика» для специальностей  220301, 150106 1 курс 1 семестр       
	№ задания
	Билет № 1

Задание
	Баллов по информатике
	Баллов по математике

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по информатике (с:\экзамен\тест.ехе)

	20
	0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по математике

	0
	10

	3. 
	Вычислите значения выражения: 
[image: image1.wmf]25
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	4. 
	Решите неравенство: 
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	5. 
	Решите уравнение: 
[image: image3.wmf]Мбайт
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	5
	3

	6. 
	Вычислите в десятичной системе счисления:         

 (А316 + 10101112) : 318

	5
	3

	7. 
	Вычислите в двоичной системе счисления:      
(4910 + 5710) – 1310
	5
	2

	8. 
	Скорость передачи данных через модемное соединение равна 51 200 бит/с. Передача текстового файла через это соединение заняла 10 с. Определите, сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode.


	5
	2

	9. 
	Решите уравнение: 
[image: image4.wmf](
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	10. 
	Постройте график функции: 
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	11. 
	Решите уравнение: 
[image: image6.wmf]0
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	12. 
	1) Решите уравнение: 
[image: image7.wmf]2
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2) Нарисуйте блок-схему и составьте программу на языке

       ПАСКАЛЬ для вычисления значения функции
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3) Вычислите значение функции при х = а и х = а + 7, 

       где а –  корень (в случае нескольких корней их сумма) 

       иррационального уравнения


	10
	5


	№ задания
	Билет № 2

Задание
	Баллов по информатике
	Баллов по математике

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по информатике (с:\экзамен\тест.ехе)

	20
	0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по математике

	0
	10

	3. 
	Вычислите значения выражения:   
[image: image9.wmf]3
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	4. 
	Решите неравенство:     
[image: image10.wmf]9
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	5. 
	Решите уравнение:  
[image: image11.wmf]Гбайт
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	6. 
	Вычислите в десятичной системе счисления:         

 (2С16 - 508) * 11002

	5
	3

	7. 
	Вычислите в двоичной системе счисления:      
(9610  – 5310) + 1510
	5
	2

	8. 
	Для записи сообщения использовался 64-х символьный алфавит. Каждая страница содержит 30 строк. Все сообщение содержит 8775 байтов информации и занимает 6 страниц. Сколько символов в строке?
	5
	2

	9. 
	Решите уравнение: 
[image: image12.wmf])
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	10. 
	Постройте график функции: 
[image: image13.wmf]2
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	11. 
	Решите уравнение: 
[image: image14.wmf]2

3

8

x

5

cos

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

-

      


	0
	5

	12. 
	1) Решите уравнение: 
[image: image15.wmf]x
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2) Нарисуйте блок-схему и составьте программу на языке

       ПАСКАЛЬ для вычисления значения функции
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3) Вычислите значение функции при х = а и х = а + 15, 

       где а –  корень (в случае нескольких корней их сумма) 

       иррационального уравнения


	10
	5


	№ задания
	Билет № 3

Задание
	Баллов по информатике
	Баллов по математике

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по информатике (с:\экзамен\тест.ехе)

	20
	0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по математике

	0
	10

	3. 
	Вычислите значения выражения:   
[image: image17.wmf]81
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	4. 
	Решите неравенство:     
[image: image18.wmf]21
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	5. 
	Решите уравнение:  
[image: image19.wmf]бит
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	6. 
	Вычислите в десятичной системе счисления:         

(2048 + Е416) : 1102

	5
	3

	7. 
	Вычислите в двоичной системе счисления:      

(3810  + 6210) – 2710
	5
	2

	8. 
	Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/с. Передача текстового файла через это соединение заняла 1 минуту. Определите, сколько символов содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode.


	5
	2

	9. 
	Решите уравнение: 
[image: image20.wmf](
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	10. 
	Постройте график функции: 
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	11. 
	Решите уравнение: 
[image: image22.wmf]x
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	12. 
	1) Решите уравнение: 
[image: image23.wmf]5
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2) Нарисуйте блок-схему и составьте программу на языке

       ПАСКАЛЬ для вычисления значения функции
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3) Вычислите значение функции при х = а и х = а - 18, 

       где а –  корень (в случае нескольких корней их сумма) 

       иррационального уравнения


	10
	5


	№ задания
	Билет № 4

Задание
	Баллов по информатике
	Баллов по математике

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по информатике (с:\экзамен\тест.ехе)

	20
	0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по математике

	0
	10

	3. 
	Вычислите значения выражения:   
[image: image25.wmf]4
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	4. 
	Решите неравенство:     
[image: image26.wmf]27
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	5. 
	Решите уравнение:  
[image: image27.wmf]бит
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	6. 
	Вычислите в десятичной системе счисления:         

(478 – 1001012) * 2В16

	5
	3

	7. 
	Вычислите в двоичной системе счисления:      
(8510  – 3510) + 5010
	5
	2

	8. 
	Сообщение занимает 2 страницы текста и содержит 1/16 Кбайта информации. На каждой странице записано 256 символов. Какова мощность использованного алфавита?
	5
	2

	9. 
	Решите уравнение: 
[image: image28.wmf])
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	10. 
	Постройте график функции: 
[image: image29.wmf]2
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	11. 
	Решите уравнение: 
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	12. 
	1) Решите уравнение: 
[image: image31.wmf]x
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2) Нарисуйте блок-схему и составьте программу на языке

       ПАСКАЛЬ для вычисления значения функции
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3) Вычислите значение функции при х = а и х = а + 14, 

       где а –  корень (в случае нескольких корней их сумма) 

       иррационального уравнения


	10
	5


	№ задания
	Билет № 5

Задание
	Баллов по информатике
	Баллов по математике

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по информатике (с:\экзамен\тест.ехе)

	20
	0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по математике

	0
	10

	3. 
	Вычислите значения выражения:   
[image: image33.wmf]36
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	4. 
	Решите неравенство:     
[image: image34.wmf]28
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	5. 
	Решите уравнение:  
[image: image35.wmf]Кбайт
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	6. 
	Вычислите в десятичной системе счисления:         

 (1011102 + 2328) : С816

	5
	3

	7. 
	Вычислите в двоичной системе счисления:      

(2710 + 2310) – 2010
	5
	2

	8. 
	Модем передает данные со скоростью 7680 бит/с. Передача текстового файла заняла 1,5 мин. Определите, сколько страниц содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode, а на одной странице – 400 символов.


	5
	2

	9. 
	Решите уравнение: 
[image: image36.wmf](
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	10. 
	Постройте график функции: 
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	11. 
	Решите уравнение: 
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	12. 
	1) Решите уравнение: 
[image: image39.wmf]8
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2) Нарисуйте блок-схему и составьте программу на языке

       ПАСКАЛЬ для вычисления значения функции
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3) Вычислите значение функции при х = а и х = а + 20, 

       где а –  корень (в случае нескольких корней их сумма) 

       иррационального уравнения


	10
	5


	№ задания
	Билет № 6

Задание
	Баллов по информатике
	Баллов по математике

	1. 
	Ответьте на вопросы теста по информатике (с:\экзамен\тест.ехе)

	20
	0

	2. 
	Ответьте на вопросы теста по математике

	0
	10

	3. 
	Вычислите значения выражения:   
[image: image41.wmf]2
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	4. 
	Решите неравенство:     
[image: image42.wmf]64
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	5. 
	Решите уравнение:  
[image: image43.wmf]Кбайт
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	6. 
	Вычислите в десятичной системе счисления:         

(1028 – 1111102 ) * 6Е16

	5
	3

	7. 
	Вычислите в двоичной системе счисления:      

(2910  – 2610) + 1710
	5
	2

	8. 
	Сообщение, записанное буквами из 32-х символьного алфавита, содержит 80 символов. Какой объем информации оно несет?
	5
	2

	9. 
	Решите уравнение: 
[image: image44.wmf])
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	10. 
	Постройте график функции: 
[image: image45.wmf]3
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	11. 
	Решите уравнение: 
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2

10

x

6

cos

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

p

+

      


	0
	5

	12. 
	1) Решите уравнение: 
[image: image47.wmf]x
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2) Нарисуйте блок-схему и составьте программу на языке

       ПАСКАЛЬ для вычисления значения функции
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3) Вычислите значение функции при х = а и х = а + 20, 

       где а –  корень (в случае нескольких корней их сумма) 

       иррационального уравнения


	10
	5
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